]

[lomaluHAa 3agava:

38 LeCcTUKNacCcHUKOB 3allnun B
MakooHanbac. 21 ydyeHuk kynun cebe
KapTOLLKY dopun, Cpean HUX TPoe B3ANN
eLle n our-maku, LIecTepo —
4yn3oyprepbl, a OAUH cpasy Tpu bnoaa.
bur-maku kynunm 13 pebaT, cpean
KOTOPbIX NATEPO BbliOpanu cpasy aBa
ontoana. CKobKO YernoBekK Cbenu
4ynsoyprepbl?



byoem pelwiaTtb 3agadvy ¢ NOMOLLbIO
Kpyros dunepa.

PaccmoTtpum Tpu
MHoXecTBa: K — ntobutenen
KapTowkn, b — ntobutenen

our-makos n Y4 —
NOKIMOHHUKOB YnN30yprepos. ‘

3TN MHOXeCTBa '
nepecekarTcsl, Tak Kak
HeKoTopble pebsiTa He

OrpaHNYnUnNnUCb OgHUM
onogom.

B nepeBoae Ha
MaTeEMaTUYECKUN A3bIK HAM
Hag0 HAaUTU KONMMYecTBO
3NeMeHTOB MHOXecTBa Y.



LLar 1.

[lepeceyeHne Bcex
TPEX MHOXECTB — TE,
KTO nonpoboBar Bce
Tpu bnoga. Takmx B
3agade — 1.



LLar 2.

2. [lepeceyeHne MHOXeCTB
Kn b — nobutenu
KapTOLLKK U BUr-makos.
Takux B 3agadye -3.
[lepeceyeHne
MHOXecTB K n 4 —
nobuTenmn KapToLLKN U
4yn3byprepoBs. Takux 6.

Tenepb MOXHO HanTW,
CKOJTbKO
LLIECTUKNACCHUKOB enu
TOJNIbKO KapPTOLLKY:
21-6-1-3=11.



LLar 3.

3. TaK Kak cpeau
nobutenen
4yn3byprepos ObINo
NATEpPO, KTO en ABa
bntoga n Tpoe U3 HUX
Npeanoyvsin KapToLLKY,
TO OCTaBLUMECS ABOE
noKyLianm 4nsbyprepos.
OTO nepecevyeHne
MHOXecTB b n 4.

Tenepb MOXXHO MocyMnTaTh,
CKOJbKO pebsaT
oTBeaasiv TOSIbKO bur-
Mak: 13—-3—-2-1=7.



LLlar 4.

4. Tenepb BCMOMHWUM, YTO BCEIO B
MakgoHanbac npuwinn 38
LLIeCTUKNAaCCHUKOB. Hanaem,
CKONbKO 13 HMUX BblIOpanu
TOINbKO 4Yn30yprepsoi:
38-(11+6+1+3+2+7) =8.

A BOT Tenepb MOXXHO OTBETUTL Ha
BOMNPOC 3a4avyn — HaUTK
KONMYeCTBO 3N1EMEHTOB
MHoOXecTBa Y. 8+6+1+2=17

OtBeT. Unsbyprepbl noenn 17
4yesrioBek.
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